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Guvernul a aprobat 
planul de activitate 
pentru anii 2021-2022

Invitaţie de colaborare!
I.P. Ediţia Periodică “Capital Market” lansea-
ză o propunere de colaborare pentru agenţii 
şi companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445, 
email: gt@capital.market.md

În atenţIa companIIlor –  
entItăţI de Interes publIc!
Operatorul mecanismului oficial de sto-
care a informaţiilor, Instituţia Publică 
Ediţia Periodică Capital Market, infor-
mează că mecanismul propriu-zis de 
acumulare a datelor este funcţional la 
adresa: http://emitent-msi.market.md.

Detalii la tel.: 022 221287,  
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Telefonul de încredere
Telefonul de încredere a fost creat în scopul con-
lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcţia 
prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise an-
terior sau în prezent de către angajaţii comisiei 
naţionale a pieţei Financiare, precum şi de că-
tre participanţii profesionişti la piaţa valorilor mo-
biliare, la piaţa asigurărilor şi sectorul plasamente 
colective şi microfinanţare. Examinarea mesajelor 
şi luarea măsurilor, în conformitate cu Legislaţia 
Republicii Moldova, sunt garantate.
telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

e-mail: info@cnpf.md

Potrivit agenţiei INFOTAG, 
documentul acoperă 26 domenii 
de activitate şi înglobează o se-
rie de angajamente, îndeplinirea 
cărora va avea un impact favo-
rabil pentru economie, societate 
şi mediu. Printre obiectivele de 
bază se numără: asigurarea bunei 
guvernări, eficientizarea chel-
tuielilor statului, transformarea 
digitală a sectorului public şi 
privat, creşterea competitivităţii 
produselor şi serviciilor autohto-
ne, modernizarea şi fortificarea 
sistemelor de sănătate şi educa-

ţie, asigurarea ordinii şi securi-
tăţii şi promovarea unei politici 
externe echilibrate.

Un accent deosebit se va pune 
pe reformarea sectorului justiţiei. 
Eradicarea factorilor de corupţie şi 
asigurarea unei justiţii transparen-
te cu actori independenţi şi integri 
vor contribui la dezvoltarea unei 
societăţi democratice, crearea unui 
mediu investiţional favorabil şi asi-
gurarea drepturilor cetăţenilor.

De asemenea, activitatea Gu-
vernului va fi orientată spre com-
baterea sărăciei şi a inechităţilor 

sociale. În acest sens, sunt prevă-
zute măsuri concrete, printre care 
majorarea pensiei minime pentru 
dizabilitate, crearea unui program 
de asistenţă socială pentru vârst-
nici, dar şi majorarea cuantumu-
lui indemnizaţiei unice acordate 
la naşterea copiilor şi a indem-
nizaţiilor lunare pentru creşterea 
acestora.

Pentru realizarea cu succes a 
Planului de acţiuni, Guvernul va 
asigura dezvoltarea profesională 
continuă a funcţionarilor publici, 
delimitarea clară a rolurilor între 
instituţii, depolitizarea şi transpa-
rentizarea acestora. Scopul final 
este modernizarea administraţiei 
publice la nivel central şi local 
pentru oferirea serviciilor acce-
sibile şi de calitate cetăţenilor şi 
mediului de afaceri din Republica 
Moldova.

Cabinetul de miniştri a aprobat Planul de acţiuni al 
Guvernului pentru anii 2021-2022. Măsurile incluse în Plan 
vin să asigure realizarea obiectivelor de dezvoltare durabilă 
setate în Programul de guvernare “Moldova vremurilor 
bune”, precum şi angajamentelor internaţionale ale 
Republicii Moldova.
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În Republica Moldova  
a fost anunţată stare  
de alertă provocată  
de situaţia din sectorul 
energetic
comisia pentru situaţii excepţionale, 
prezidată de prim-ministrul natalia 
Gavriliţa, reunită în şedinţă, a 
anunţat stare de alertă în ceea ce 
priveşte sectorul energetic al ţării, în 
special asigurarea cu gaze naturale, 
transmite moldpres.

„În cadrul Comisiei pentru Situaţii Excepţio-
nale a fost anunţată stare de alertă în ceea ce 
priveşte sectorul de gaze naturale. Starea de 
alertă este pentru a preveni declanşarea unei 
situaţii de urgenţă şi pentru a fi pregătiţi de 
orice scenariu. Vreau să fie clar – starea de 
alertă este pentru ca instituţiile responsabile 
să poată întreprinde măsuri concrete de pro-
tejare a cetăţenilor şi a securităţii energetice 
a ţării. Starea de alertă a fost decisă în baza 
hotărârii de Guvern”, a declarat după şedinţa 
Comisiei vicepremierul Andrei Spînu, ministru 
al Infrastructurii şi Dezvoltării Regionale.

Potrivit oficialului, majorarea preţurilor la 
gaze este una fără precedent în ultimii ani şi 
a afectat mai multe ţări. „Republica Moldova 
este inevitabil afectată de aceste creşteri de 
preţuri, iar Guvernul pregăteşte o serie de 
măsuri compensatorii ca să protejăm cetă-
ţenii de şocul creşterii preţurilor. Or, starea 
de alertă presupune mai multe acţiuni pentru 
autorităţi şi actorii de pe piaţa energetică, ce 
vor pune în funcţiune instituţiile ca să proteje-
ze populaţia şi sectorul public”, a menţionat 
Andrei Spînu.

În acest context, vicepremierul a precizat 
că a avut discuţii cu conducătorii întreprin-
derilor responsabile de sectorul energetic 
cum ar fi Moldovagaz, Termoelectrica, CET-
urile, Mold electrica, Energocom etc., pentru 
a vedea care sunt paşii de urmat. „Avem o 
strategie clară de depăşire a crizei, pentru 
ca consumatorii să fie ajutaţi şi protejaţi”, a 
specificat ministrul Infrastructurii şi Dezvoltă-
rii Regionale.

Printre măsurile imediate, Andrei Spînu a 
numit compensarea costurilor pentru consu-
matorii de gaze, identificarea soluţiilor alter-
native, precum şi eliberarea şi utilizarea pă-
curii din rezervelor actuale de stat, pentru cel 
puţin o lună, pentru a economisi şi a reduce 
consumul de gaze de la Termoelectrica. „Tra-
versăm o perioadă grea, însă sunt convins că 
vom trece peste asta şi vom găsi modalităţile 
necesare ca să ieşim cât mai puţin dramatic 
din această stare de lucruri”, a conchis vice-
premierul.

Moldovagaz a explicat  
ce înseamnă stare de 
alertă anunţată pe piaţa 
gazelor naturale
În contextul declarării de către 
comisia pentru situaţii excepţionale 
a republicii moldova a stării de alertă 
pe piaţa gazelor naturale, moldovagaz 
a venit cu câteva precizări pentru 
consumatorii săi.

Potrivit agenţiei INFOTAG, cu referire la un 
comunicat de presă al întreprinderii, nivelul 
de alertă prevede implementarea de către 
întreprinderile de gaze a unei serii de acţiuni 
care permit gestionarea crizei gazelor fără a 
fi nevoie să se recurgă la măsuri de urgenţă, 
precum sistarea furnizării gazelor consumato-
rilor noncasnici, care nu fac parte din catego-
ria consumatorilor protejaţi.

Moldovagaz menţionează că se consideră 
consumatori protejaţi următoarele categorii 
de consumatori finali: toţi consumatorii cas-
nici, ale căror instalaţii de utilizare sunt racor-
date la o reţea de distribuţie a gazelor natura-
le; întreprinderile şi instituţiile care prestează 
servicii sociale indispensabile (grădiniţele de 

copii, orfelinatele, instituţiile de învăţămînt, 
instituţiile medicale, azilurile etc.) şi care sînt 
racordate la o reţea de distribuţie a gazelor 
naturale; centralele termice racordate la o 
reţea de transport sau de distribuţie a gaze-
lor naturale, care livrează energie termică în 
sistemul centralizat de alimentare cu energie 
termică sau care livrează energie termică 
pentru consumatori, cu condiţia că acestea 
nu pot utiliza alte tipuri de combustibil.

Referindu-se la decizia Comisiei pentru Si-
tuaţii Excepţionale, Moldovagaz a menţionat 
că a fost impusă Energocom obligaţia de 
serviciu public de furnizare a gazelor naturale 
în vederea asigurării unei soluţii de rezervă 
privind aprovizionarea cu gaze naturale a 
Republicii Moldova, în scopul achiziţionării 
volumului de gaze naturale necesar pentru 
suplinirea deficitului estimat de Moldovagaz 
pentru perioada lunilor octombrie şi noiem-
brie ale anului 2021. S-a desemnat Moldova-
transgaz în calitate de operator al sistemului 
de transport responsabil pentru gestionarea 
stării de alertă, iar Moldovagaz va continua 
discuţiile cu Gazprom, în vederea prelungirii 
contractului de furnizare a gazelor naturale, 
cu implicarea Guvernului RM, în aspectele ce 
ţin de securitatea în aprovizionarea cu gaze 
naturale.

Conducerea Moldovagaz a declarat că “de-
pune toate eforturile necesare pentru asigu-
rarea furnizării continue a gazelor naturale 
tuturor consumatorilor săi”. În acelaşi timp, ea 
s-a adresat către consumatori “să raţionalize-
ze consumul de gaze naturale pe perioada de 
criză, fapt care ar permite să fie depăşit mai 
uşor nivelul de alertă declarat”.

“Moldova Capital 
Markets Day 2021”  
se va desfăşura la Bursa 
de Valori din Londra
bursa de Valori din londra, în 
parteneriat cu renaissance capital 
şi cea mai mare bancă din moldova 
– maIb, va organiza, în data de 15 
noiembrie, “moldova capital markets 
day 2021”.

Surse din cadrul băncii au relatat pentru 
INFOTAG că la eveniment, cu un mesaj de 
salut, va veni preşedintele Bursei de Valori 
din Londra, Julia Hoggett.

La eveniment va participa prim-ministrul 
Moldovei, Natalia Gavriliţa.

La “Moldova Capital Markets Day 2021” 
vor participa, de asemenea, şefii companiilor 
de stat şi companiilor private din Moldova, 
membri ai Guvernului şi ai Băncii Naţionale, 
precum şi reprezentanţi ai instituţiilor financia-

re internaţionale, inclusiv Banca Europeană 
pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare (BERD).

În cadrul evenimentului vor avea loc dis-
cuţii la subiectele cu genericul – “Peisajul 
macroeconomic al Moldovei” şi “Tendinţe şi 
oportunităţi pe pieţele de capital”. La aces-
tea vor participa factori de decizie cheie din 
sectorul public al economiei, reprezentanţi ai 
instituţiilor financiare, inclusiv BERD, precum 
şi manageri de companii din diverse industrii, 
precum finanţe (MAIB), tehnologie (Endava), 
producţie (Purcari Wineries Group).

O companie elveţiană  
va investi în Zona 
Economică Liberă Bălţi
compania elveţiană schoeni a semnat 
un acord de investiţii în valoare 
de 1,5 milioane de euro cu Zona 
economică liberă “bălţi”, subzona 
Ştefan Vodă. semnarea acordului 
este rezultatul unui studiu realizat de 
experţii schoeni privind oportunităţile 
în sectorul agricol din moldova, 
în perioada 2020-2021, transmite 
moldpres.

După ce a evaluat pozitiv perspectivele in-
vestiţionale de lucru în ţara noastră, în iulie 
2021 compania elveţiană Schoeni a înregis-
trat în Moldova compania “HIS EAST” SRL şi 
a devenit rezident al ZELB (subzona Ştefan 
Vodă). Investiţia de 1,5 milioane de euro va 
fi folosită pentru construcţia unei fabrici de 
2.000 m.p. în subzona Ştefan Vodă pentru 
procesarea fructelor şi legumelor.

Scopul principal al proiectului este de a per-
mite micilor producători agricoli din sud-estul 
ţării să transforme producţia agricolă primară 
în produse cu valoare adăugată. Fabrica va fi 
dotată cu utilaje moderne pentru prelucrarea 
fructelor şi legumelor şi va avea o capacitate 
de producţie de două mii de tone pe an. Pe 
termen lung, se planifică extinderea capaci-
tăţii de producţie şi a spaţiului de cinci ori – 
până la zece mii de metri pătraţi, cu o creştere 
corespunzătoare a investiţiilor şi a locurilor de 
muncă.

În prezent, în subzona Ştefan Vodă se află 
în curs de desfăşurare construcţia reţelelor 
inginereşti şi se lucrează la pregătirea infra-
structurii necesare pentru funcţionarea fabricii. 
Se preconizează ca aceasta să fie deschisă 
la începutul sezonului agricol următor, în mai-
iunie 2022. Fabrica va începe să proceseze 
legume (varză, sfeclă, morcovi, cartofi, cea-
pă), pomuşoare (zmeură, căpşuni) şi fructe 
(mere, pere). Atât semifabricatele congelate, 
cât şi produsele finite, inclusiv cele sub marca 
Schoeni Food, vor fi produse şi exportate în 
Elveţia şi în alte ţări din UE.

Schoeni este un holding cu peste o mie de 
angajaţi în Elveţia, Italia şi Slovacia. Schoeni 
Food şi-a început activitatea în 1920, în Elve-
ţia, cu producţia de varză la scară industrială. 
Compania este un pionier în producţia ecolo-
gică şi îşi extinde continuu gama de produse.

Zona Economică Liberă “Bălţi” (ZELB) a fost 
înfiinţată în martie 2010. Pe parcursul a 11 ani 
de activitate, în zonă au fost înregistraţi 78 de 
rezidenţi, ale căror investiţii totale depăşesc 
222 milioane de dolari. În această perioadă 
au fost create 11600 de locuri de muncă, 
cu un salariu mediu de 8600 de lei. Volumul 

producţiei industriale este în prezent de 6,9 
miliarde de lei pe an, iar vânzările totale se 
ridică la 7,1 miliarde de lei pe an. ZELB are 
19 subzone, dintre care trei în Bălţi şi restul 
în întreaga ţară.

“Secretul offshore”  
va fi anulat prin lege
deputaţii au votat în prima lectură 
pentru anularea “secretului offshore”, 
comunică moldpres.

Documentul prevede modificarea Legii 
privind înregistrarea de stat a persoanelor 
juridice şi a întreprinzătorilor individuali. Ast-
fel, Agenţia Servicii Publice va fi obligată să 
asigure vizualizarea publică a informaţiei din 
Registrul de stat cu privire la beneficiarii efec-
tivi în resursele şi platformele existente de pu-
blicare a datelor deschise despre companii.

“Cei care sub pretextul “secretului offshore” 
ascund evaziuni fiscale, corupţie, crime orga-
nizate, spălări de bani, atacuri raider, trebuie 
să fie cunoscuţi. Informaţia despre fondatorii, 
administratorii, beneficiarii companiilor înre-
gistrate în Republica Moldova este informaţie 
de interes public şi orice îngrădire a acesteia 
este o încălcare a dreptului constituţional al 
cetăţenilor”, a menţionat deputatul Dumitru 
Alaiba, unul din autorii iniţiativei legislative.

În prezent, în Republica Moldova sunt în-
registrate peste 500 de companii vizate de 
proiectul de lege.

7032 de locuinţe  
procurate prin 
intermediul Programului 
„Prima Casă”
de la lansarea programului de stat 
„prima casă” până în prezent au 
fost procurate 7032 locuinţe. alte 12 
cereri au fost acceptate şi urmează 
a fi semnate contractele de garanţie. 
suma totală a creditelor acordate de 
către bănci este de 3,77 miliarde lei, 
iar valoarea totală a garanţiilor active 
constituie 1,84 miliarde lei.

Din numărul total al beneficiarilor, 5125 per-
soane beneficiază de compensaţii din bugetul 
de stat pentru acoperirea parţială a cheltuielilor 
pentru achitarea creditului ipotecar în cadrul 
Programului, dintre care, 1208 persoane în 
cadrul Programului Prima Casă 2, 2886 – în 
cadrul Programului Prima Casă 3, 1019 – în 
cadrul Programului Prima Casă 4 şi 12 – în 
cadrul Programului Prima Casă 5.

Din cei 7032 de beneficiari, 4825 sunt familii, 
iar 2207 sunt tineri necăsătoriţi. Vârsta medie a 
solicitanţilor este de 31,5 ani. Valoarea medie 
a locuinţelor procurate constituie 629,36 mii 
lei, iar suprafaţa medie a locuinţelor procura-
te prin intermediul Programului este de 60,80 
m.p. Din numărul total de locuinţe procurate, 
6568 sunt amplasate în zonele urbane, iar 
464 – în zonele rurale. 6384 locuinţe procura-
te sunt apartamente, iar 648 – case de locuit 
individuale.

Menţionăm că, beneficiar al Programului gu-
vernamental „Prima Casă” poate fi cetăţeanul 
Republicii Moldova, cu vârsta cuprinsă între 
18 şi 50 de ani, care este angajat oficial la o 
instituţie de stat sau companie privată din ţară 
şi dispune de venituri din surse oficiale. Cota 
participaţiei proprii iniţiale constituie 5% din 
preţul de procurare a locuinţei.

La momentul actual, în cadrul Programului 
participă următoarele bănci comerciale: Moldo-
va-Agroindbank, Moldindconbank, Victoriabank, 
Mobiasbanca, Eximbank şi Energbank.
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cF “bV Fiduciar-Invest” sa
Lista societăţilor pe acţiuni, valorile 

mobiliale ale cărora se expun la 
vânzare de către CF “BV Fiduciar-
Invest” SA în cadrul licitaţiilor cu 

strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui MTF.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA, comunică că 
în conformitate cu Hotărîrea comisiei de li-
chidare din 04.08.2021 şi Hotărârea CNPF nr. 
47/6 din 13.08.2021, în perioada 22.11.2021 

– 26.11.2021, la BVM vor fi expuse spre vân-
zare pachete de acţiuni aflate în administrare 
fiduciară a companiei.

Informaţia detaliată privind lista SA, Nr. de 
acţiuni, % deţinut, preţul de vânzare a 1 ac-
ţiuni, precum şi altă informaţie relevantă în 
acest sens poate fi vizualizată pe pagina web 
oficială a CNPF la adresa: https://www.cnpf.
md/ro/decisions (Hotărârea CNPF: nr. 47/6 din 
13.08.2021, Anexa nr. 2).

Menţiune:
Pachetele de acţiuni respective vor fi realiza-

te ca pachete unice

DRepTuL De pRoCuRARe  
A ACţIunILoR îL poSeDă:

Cetăţenii Republicii Moldova şi asociaţiile lor;1. 
Persoanele juridice din Republica Moldova;2. 
Persoanele fizice şi juridice străine, apatrizi.3. 

Doritorii de a procura pachetele de acţiuni 
respective, urmează să încheie contract 
privind prestarea serviciilor şi activităţilor de 
investiţii cu o societate de investiţii licenţiată 
de Comisia Naţională a Pieţei Financiare.
pentru informaţii vă puteţi adresa:

CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: 
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: (022)63-92-74, tel: 068-54-00-69;
Reprezentatntul CnpF în comisia de lichi-

dare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA,  
la adresa: CnpF, mun. Chişinău, bd. Şte-

fan cel Mare 77, tel: (022)85-94-73;
Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: 

mun. Chişinău, str. Maria Cibotari 16,  
tel: (022)27-75-92.

Societatea de investiţii care reprezintă 
interesele CF “BV Fiduciar-Invest” SA 
conform contractului de intermediere:  

SA “VALInVeST”, la adresa: mun. Chişi-
nău, str. Ghenadie Iablocichin, 5/1,  

tel: (022)22-13-55, 079-77-81-64.

consiliul s.a. 
c.I.e. “moldexpo”

aduce la cunoştinţă că, în data 8 
octombrie 2021, a avut loc Adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor 

S.A. C.I.E. “Moldexpo” care a aprobat

uRMăToAReLe DeCIZII:
S-a împuternicit Comisia de cenzori să • 
autentifice semnăturile preşedintelui şi 
secretarului în Procesul-verbal al Adunării 
generale extraordinare.
S-a aprobat Ordinea de zi a Adunării ge-• 
nerale extraordinare a acţionarilor.
S-a confirmat compania „Ecofin audit Ser-• 
vice” S.R.L. pentru efectuarea serviciilor 
de auditare a situaţiilor financiare ale S.A. 
C.I.E. „Moldexpo” pe anul 2021.
S-a stabilit plata pentru serviciile de audit • 
prestate de către compania „Ecofin audit 
Service” S.R.L. în sumă de 28500.00 lei, 
inclusiv TVA.
S-a împuternicit dna Carolina Chiper, direc-• 
tor general al C.I.E. “Moldexpo” S.A. de a 
încheia contract cu compania „Ecofin audit 
Service” S.R.L. la preţul sus-menţionat.
S-a acceptat acoperirea pierderilor înregis-• 
tarte conform situaţiilor financiare ale C.I.E. 

„Moldexpo” S.A. pentru anul 2020, în mări-
me de 3 364 336 lei, precum urmează: 78 
228 lei din contul capitalului de rezervă, cu 
asigurarea menţinerii valorii capitalului de 
rezervă în mărime de cel puţin 10% din 
capitalul social al societăţii; 3 286 108 lei 
din contul rezervelor statutare.
S-a luat act de situaţia economico-financia-• 
ră a Societăţii pe acţiuni C.I.E. “Moldexpo”.

Întreprinderea comercială 
“Favorabil” sa

(mun. Chişinău, bd. Mir-
cea cel Bătrîn, 1)

conform deciziei organului competent 
din 18 octombrie 2021, anunţă convo-
carea adunării generale extraordinare 

repetate a acţionarilor, cu prezenţa 
acestora, care va avea loc pe data 
de 01 noiembrie 2021, ora 18:30, la 

sediul Societăţii pe adresa: mun. 
Chişinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 1.

oRDIneA De ZI:
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii 1. 
şi a Preşedintelui Consiliului.
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.2. 
Cu privire la încetarea înainte de termen a 3. 
împuternicirilor organului executiv – admi-
nistrator fiduciar „Novicom Plus” SRL.
Alegerea organului executiv (Directorul) al 4. 
Societăţii.
Operarea modificărilor în Registrul de Stat.5. 
Autentificarea semnăturilor preşedintelui 6. 
şi secretarului adunării pe procesul verbal 
al adunării generale a acţionarilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală extraordinară repetată ră-
mîne conform situaţiei la data de 06.09.2021.

Înregistrarea acţionarilor va începe la ora 
18:00. Acţionarii vor prezenta documentul de 
identitate, iar reprezentanţii lor şi procura per-
fectată conform legislaţiei în vigoare.

Materialele pentru ordinea de zi nu se mo-
difică. Acţionarii care nu au primit materialele 
pentru ordinea de zi a adunării generale ex-
traordinare repetate vor putea lua cunoştinţă 
cu acestea începînd cu data de 22.10.202, pe 
adresa: mun. Chişinău, str. Mircea cel Bătrîn, 
1, sediul ÎC “Favorabil” SA, în zilele de lucru 
între orele 12:00 – 13:00.

«VeltIm» sa
Decizia de a convoca Aduna-
rea generală extraordinară a 

acţionarilor «VeLTIM» SA
De a convoca Adunarea generală extra-
ordinară a acţionarilor «VELTIM» SA la 
data de 05 noiembrie 2021, la ora 11:00, 

pe adresa Republica Moldova, mun. 
Chişinău, str. Mihail Kogălniceanu, 17,

Cu uRMăToAReA oRDIneA De ZI:
Cu privire la alegerea Preşedintelui Adu-1. 
nării generale extraordinare a acţionarilor;
Cu privire la alegerea Secretarului Adună-2. 
rii generale extraordinare a acţionarilor;
Cu privire la alegerea Cenzorului compa-3. 
niei «VELTIM» SA;
Cu privire la reorganizarea companiei 4. 
«VELTIM» SA prin transformare;
Cu privire la autentificarea de către Cen-5. 
zorul a Procesului-verbal al Adunării gene-
rale extraordinare a acţionarilor.

Lista persoanelor, care au dreptul să parti-
cipe la Adunare, va fi întocmită de registrator 
conform datelor pe data de 18.10.2021.

Acţionarii pot face cunoştinţă cu informaţia 
şi documentele necesare pentru dezbaterea 
chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa 
mun. Chişinău, str. Mihail kogălniceanu, 17, în 
zilele lucrătoare de la 10:00 până la 17:00.

Înregistrarea acţionarilor pentru participarea 
la Adunare se v-a efectua în locul Adunării de 
către secretar, pe adresa mun. Chişinău, str. 
Mihail kogălniceanu, 17, de la ora 10:30 până 
la ora 10:55.

Prezenta decizie de convocare va fi adusă la 
cunoştinţa acţionarilor prin comunicarea avizelor 
contra semnătură şi prin publicarea unui comuni-
cat informativ în ediţia periodică “Capital Market”, 
în termenul stabilit de legislaţie în vigoare.

În atenţia 
acţionarilor restaurantul 

“casa nunţii – noroc” s.a.
AVIZ de convocare a Adunării gene-

rale extraordinare a acţionarilor
Vă aducem la cunoştinţă că la 

15.10.2021, de către Consiliul Societă-
ţii, a fost hotărîtă convocarea adunarii 
generale extraordinare a acţionarilor, 

care va avea loc la 05.11.2021, la 
ora 09.00, pe adresa: MD-2051, 
str. Suceviţa, 34, mun. Chişinău.

oRDIneA De ZI A ADunгRII GeneRALe 
exTRAoRDInARe A ACţIonARILoR:
Aprobarea reorganizгrii societгţii prin tran-1. 
formarea formei organizatorico-juridice 
din Societatea pe Acţiuni Restaurantul 

„Casa Nunţii – Noroc” оn Societatea cu 
Rгspunderea Limitatг Restaurantul „Casa 
Nunţii – Noroc”.
Aprobarea proiectului de reorganizare.2. 
Aprobarea actului de transmitere a active-3. 
lor şi pasivelor de la Societatea pe Acţiuni 
Restaurantul „Casa Nunţii – Noroc” la So-
cietatea cu Rгspunderea Limitatг Restau-
rantul „Casa Nunţii – Noroc” şi altor docu-
mente ce ţin de reorganizarea societгţii.
Aprobarea actelor de constituire ale 4. 
Societгţii cu Rгspunderea Limitatг Restau-
rantul „Casa Nunţii – Noroc”, cuantumului 
capitalului social, distribuirea pгrţilor soci-
ale şi adresei juridice a acestea.
Numirea organelor de conducere ale 5. 
Societгţii cu Rгspunderea Limitatг Resta-
urantul „Casa Nunţii – Noroc”.
Inştiinţarea creditorilor Societгţii pe Acţiuni 6. 
Restaurantul „Casa Nunţii – Noroc” privind 
reorganizarea societгţii.
Desemnarea persoanelor оmputernicite 7. 
din numele societгţii pentru prezentarea 
şi оnregistrarea tuturor documentelor ne-
cesare aferente reorganizгrii societгţii la 
Comisia Naţionalг a Pieţei Financiare, I. 
P. Agenţia Servicii Publice, Societatea de 
Investiţii, Societatea de Registru, Serviciul 
Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum şi 
altele instituţiile de stat.
Autentificarea procesului-verbal al adunгrii 8. 
generale extraordinare a acţionarilor.

Adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 09.00, în incinta pe adresa: MD-2051, 
str. Suceviţa, 34, mun. Chişinău.

Lista acţionarilor care au dreptul să parti-
ciple la adunarea generală extraordinară este 
perfectată la data 19.10.2021.

Înregistrarea participanţilor va începe la orele 
08.00 şi pînă la orele 08.55, în incinta pe adresa: 
MD-2051, str. Suceviţa, 34, mun. Chişinău.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele or-
dinei de zi, începînd cu 25.10.2021 de la orele 
10.00 pînă 15.00 la sediul societăţii pe adresa: 
MD-2051, str. Suceviţa, 34, mun. Chişinău.

Acţionarii trebuie să aibă buletinul de iden-
titate, iar reprezentanţii procură perfectată în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

s.a. “Volan”
Vă aducem la cunoştinţă, că la data 
de 15.10.2021 a avut loc adunarea 

generală extraordinară a acţionarilor.

LA ADunAReA Au FoST ADopTATe 
uRMăToAReLe hoTăRîRI:

A adopta posibilitatea încheierii de către so-1. 
cietate a tranzacţiei cu privire la înstrăinarea 
(vînzare-cumpărare) bunurilor imobile situa-
te pe adresa: Republica Moldova, m. Edineţ, 
str. Independenţei, nr. 228/4, cu nr. cadas-
trale: nr.4101224.481, nr.4101224.481.01 la 
preţul de un milion trei sute mii (1.300.000 
lei) MDL. A împuternici pe administratorul 
societăţii în acest sens da a îndeplini şi de 
a semna la notar contractul/te de vînzare-
cumpărare, alte acte necesare pentru tran-
zacţie şi alte acţiunile necesare.
A autentifica semnăturile preşedintelui şi 2. 
al secretarului pe procesul-verbal de către 
cenzorul societăţii.
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4 anunţuri ale emitenţilor

«aVIcola 
dIn brInZenII noI» sa

Decizia de a convoca adunarea 
generală extraordinară a acţionarilor

De a convoca adunarea generala 
extraordinară a acţionarilor «AVICOLA 

DIN BRINZENII NOI» SA la data 05 
Noiembrie 2021 la ora 11.00 pe adresa 
mun. Chişinău, str.M. Kogălniceanu, 17

Cu uRMăToAReA oRDIneA De ZI:
Cu privire la alegerea Preşedintelui Adu-1. 
nării generale extraordinare a acţionarilor;
Cu privire la alegerea Secretarului Adună-2. 
rii generale extraordinare a acţionarilor;
Cu privire la alegerea Comisiei de numă-3. 
rare;
Cu privire la aprobarea evaluării întreprinde-4. 
rii Avicola-Liax SRL IDNO 1021600019938
Cu privire la înstrăinarea părţii sociale de 5. 
100% întreprinderii Avicola-Liax SRL IDNO 
1021600019938.
Cu privire la decontarea creanţelor cu ter-6. 
men de prescripţie expirat.
Cu privire la autentificarea de către Cen-7. 
zorul Procesului-verbal a Adunării genera-
le extraordinare a acţionarilor.

Lista persoanelor, care au dreptul să parti-
cipe la Adunare, va fi întocmită de registrator 
conform datelor pe data de 20.10.2021.

Acţionarii pot face cunoştinţă cu informaţia 
şi documentele necesare pentru dezbaterea 
chestiunilor incluse în ordinea de zi pe adresa 
mun. Chişinău, str.M. kogălniceanu, 17 în zile-
le lucrătoare de la 10.00 pana la 17.00.

Înregistrarea a acţionarilor pentru participa-
rea la Adunarea se v-a efectua în locul Adunării 
pe adresa mun. Chişinău, str.M. kogălniceanu, 
17 de la ora 10.30 până la ora 10.55

“FabrIca de unt 
dIn taraclIa” s.a.

Hotărârile adunării generale ordi-
nare anuale a acţionarilor ţinută cu 
prezenţa acţionarilor la 15.10.2021 
pe adresa: or. Taraclia, str. Vocza-

linaia, 87/1, cvorum 74,146%

pRIn VoTuL unAnIM AL ACţIonARILoR, 
ADunAReA GeneRALă:

1.1 S-a aprobat dării de seamă financiare anu-
ale a Societăţii pentru a 2020.

1.2 S-a aprobat: în raportul financiar Societătii 
pentru anul 2021 să fie înclus raportul de 
evaluare a bunurilor imobile №06/07/2020 
din 10.07.2020.

1.3 S-a aprobat: în raportul financiar Societătii 
pentru anul 2021 să fie încluse împrumu-
turi pe termen lung şi excluse sume de 
datorii care a fost achitate.

2.1 S-a aprobat: că din raportul financiar So-
ciaţătii pentru anul 2021 să fie excluse 
creante şi datorii expirate.

3.1 S-a aprobat înregistrarea unul imobil ale 
societaţii – construcţie nefinisată în re-
gistrul bunurilor imobil, cu primirea tutulor 
documentilor relevante.

4.1 S-a aprobat decizie, ca după inregistrarea 
şi examinarea independenta a starii, uzurii 
şi valorii reale, incheierea unei tranzacţii 
de vînzare imobil ale societaţii – construc-
ţie nefinişată.

4.2 A fost împuternicit Administratorul Socie-
tătii să asigură derularea şi purtarea tra-
tativelor cu învestitorii potenţiali în scopul 
vânzarii imobil menţionat, în condiţiile 
aprobate de adunarea generală prezentă.

4.3 A fost împuternicit Consiliul Societaţii să 
examinaze şi să decidă privind aprobarea 
finală a încheierii tranzacţiei de vânzare – 
cumpărare a imobil menţionat, în limitele 
şi condiţii aprobate de adunare general 
prezentă.

5.1 S-a stabilit că după perfectarea procesului 
verbal al adunării generale a acţionarilor 
Societăţii semnăturile preşedintelui şi se-
cretarului adunării vor fi autentificate de 
către Comisia de Cenzori a Societăţii.

cF “bV Fiduciar-Invest” sa
Lista societăţilor cu răspundere 

limitată, părţile sociale ale cărora 
se expun la vînzare de către CF “BV 

Fiduciar-Invest” SA terţelor persoane:
Comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-In-

vest” SA în proces de lichidare a genului de 
activitate, comunică că, în conformitate cu 
Hotărîrea comisiei de lichidare din 20.08.2021 
privind aprobarea actului de reevaluare a 
părţilor-sociale deţinute de administratorul 
fiduciar şi Hotărîrea Comisiei Naţionale a 
Pieţei Financiare nr. 51/4 din 07.09.2021 cu 
privire la unele companii fiduciare, la data de 
01.11.2021 începînd cu ora 11-00 pînă la ora 
12-00, la sediul companiei: mun. Chişinău, str. 
Sarmisegetusa, 26, vor fi expuse spre vînzare 
părţile–sociale din portofoliul companiei.

Informaţia detaliată privind lista societăţilor 
cu răspundere limitată părţile–sociale ale că-
rora se expun la vînzare, % deţinut, preţul de 
vânzare a acestora, precum şi altă informaţie 
relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe 
pagina web oficială a CNPF la adresa: https://
www.cnpf.md/ro/decisions (Hotărârea CNPF 
nr. 51/4 din 07.09.2021 – Anexa).

Menţiune:
1. Părţile sociale menţionate vor fi realizate 

terţelor persoane ca părţi-sociale unice;
2. Doritorii de a procura părţile-sociale respecti-

ve vor depune în contul curent pînă la data de 
29.10.2021 al CF “BV Fiduciar-Invest” SA (CF 

“BV Fiduciar Invest” SA c/f1002600019726 
str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chisinau, 
BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” SA suc. 
25 Chisinau AGRNMD2X876IBAN IBAN 
MD69AG000000022511532845) avansul 
de 10% din valoarea de realizare a părţii so-
ciale care nu va fi returnată în cazul refuzului 
de a le procura.

DRepTuL De pRoCuRARe  
A păRţILoR-SoCIALe îL Au:

Persoanele fizice şi juridice din Republica 1. 
Moldova;
Persoanele fizice şi juridice străine, apatrizi.2. 

Cererile de participare la licitaţie pot fi de-
puse la sediul CF “BV Fiduciar-Invest” SA 
(mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 
(022)63-92-74 şi tel: 068540069) pînă la data 
de 29.10.2021 ora 16-00.

stimaţi acţionari 
ai sa “supraten”

La 16 octombrie 2021 a avut loc 
adunarea generală etraordinară a 

acţionarilor SA “SUPRATEN” la care au 
participat 12 acţionari ce posedă 434 
303 acţiuni, sau 85,42% din acţiunile 
cu drept de vot ale societăţii, unde 

Au FoST ADopTATe  
uRMăToAReLe DeCIZII:

S-a aprobat statutul S.A. SUPRATEN în 1. 
redacţie nouă.
S-a aprobat regulamentul adunării gene-2. 
rale a acţionarilor S.A. SUPRATEN privind 
modul de pregătire şi ţinere a adunărilor 
generale ale acţionarilor.
S-a aprobat regulamentul cu privire la ac-3. 
tivitatea Consiliului Societatii al S.A. SU-
PRATEN.
S-a aprobat regulamentul cu privire la 4. 
activitatea comisiei de cenzori a S.A. SU-
PRATEN.
S-a aprobat codul de guvernanţă corpora-5. 
tivă al S.A. SUPRATEN în redacţie nouă.
S-a ales Dl. Andrei Bacioi în calitate de 6. 
preşedinte al Consiliului societăţii, con-
form rezultatelor votului.
S-a decis aprobarea încheierii de către 7. 
S.A. SUPRATEN a contractului de credit 
cu instituţia financiară BC „Mobiasbanca 

– OTP Grup”, cît şi acordarea împuternici-
rilor Dnlui Nicolae Tricolici, în calitate de 
Director General, privind semnarea aces-
tui contract şi a tuturor actelor legate de 
această împuternicire.

organul executiv

În atenţia acţionarilor 
s.a. “calcar”

Consiliul Societăţii pe Acţiuni ″ Calcar ″ 
anunţă convocarea Adunării Generale 
Extraordinare, cu prezenţa acţionari-

lor, pe data de 22 noiembrie 2021, pe 
adresa: oraşul Drochia, str. Gudanov 15.

oRDIneA De ZI:
Cu privire la alegerea membrilor Consiliu-1. 
lui Societăţii
Cu privire la alegerea membrilor Comisiei 2. 
de Cenzori
Cu privire la aprobarea regulamentului 3. 
Consiliului Societăţii
Cu privire la aprobarea regulamentului Co-4. 
misiei de cenzori
Cu privire la remunerarea membrilor Con-5. 
siliului Societăţii şi Comisiei de cenzori
Aprobarea statutului în redacţie nouă6. 
Cu privire la autentificarea semnăturilor 7. 
Preşedintelui şi Secretarului adunării ge-
nerale extraordinare a acţionarilor.

Adunarea îşi va desfăşura lucrările începind 
cu orele 16.00.

Înregistrarea acţionarilor şi a reprezentanţi-
lor lor legali va avea loc între orele 15.00 şi 
15.45, la prezentarea actelor de identitate şi 
a procurilor autentificate în modul prevăzut de 
legislaţia în vigoare.

De materialele aferente ordinii de zi acţio-
narii pot lua cunoştinţă începînd cu data de 
10.11.2021 la contabilitatea Societăţii între 
orele 13.00 şi 15.00.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare va fi întocmită de către registratorul 
independent la data de evidenţă 22.10.2021

Relaţii la telefoanul: 0-247-45-1-45

bc „eurocreditbank” s.a.
În conformitate cu prevederile art. 521 din Legea nr. 202 din 06.10.2017 privind activita-
tea băncilor şi în temeiul Hotărârilor Comitetului executiv al Băncii Naţionale a Moldovei 

nr. 310 din 20.12.2018 şi Hotărârii Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare nr. 7/10 din 
09.02.2021 „Cu privire la înregistrarea în Registrul de stat al valorilor mobiliare”, pre-

cum şi decizia Comitetului de Conducere al BC „EuroCreditBank” S.A. din 22.01.2021 
aprobat conform procesului-verbal nr. 07 şi decizia nr. 105 aprobată conform procesu-
lui-verbal din 15.10.2021, BC „EuroCreditBank” S.A. anunţă despre expunerea spre 

vânzare pe piaţa reglementată ca „acţiuni separate” a 250 000 acţiuni ordinare, emise 
de BC „EuroCreditBank” S.A., ce constituie 1,8115% din capitalul social al Băncii.

ConDIţIILe De VânZARe A ACţIunILoR:
1.  Prima luna a expunerii spre vînzare a 250 000 acţiuni ordinare, emise de BC „EuroCredit-

Bank” S.A., se expun spre vânzare pe piaţa reglementată ca „acţiuni separate”, începînd cu 
20.10.2021 pînă la data de 19.11.2021.

2.  Preţul iniţial de vânzare constituie 20,99 MDL per acţiune.
3.  Costul tuturor acţiunilor expuse spre vînzare – 5 247 500,00 MDL
4.  Acţiunile expuse spre vînzare pot fi achiziţionate de un singur cumpărător sau de un grup de 

persoane ce acţionează concertat (achizitor potenţial). În cazul achiziţionării unui număr de 
acţiuni, care la preţul nominal constituie 1% sau mai mult din capitalul social al Băncii, achizito-
rul potenţial, pînă la achiziţionarea respectivă, trebuie să obţină aprobarea prealabilă a Băncii 
Naţionale a Moldovei, în condiţiile stabilite în art. 47 – 49 din Legea privind activitatea băncilor 
nr. 202 din 06.10.2017.

InFoRMAţIA DeSpRe “euRoCReDITBAnk” S.A.:
Denumirea completă Banca Comercială „EuroCreditBank” S.A.
Denumirea prescurtată BC „EuroCreditBank” S.A.
Forma juridică de organizare Societatea pe acţiuni
Adresa juridică MD-2001, str. Ismail, 33, mun. Chişinău, Republica Moldova
IDNO – codul fiscal 1002600020056
Data înregistrării de stat 16 mai 2001 de către Camera Înregistrării de Stat
Genurile de activitate activitatea băncilor şi societăţilor de investiţii

Capitalul social 138 000 000 MDL divizat în 13 800 000 acţiuni ordinare no-
minative de clasa I cu drept de vot.

CARACTeRISTICA VALoRILoR MoBILIARe expuSe SpRe VânZARe
Denumirea completă a emitentului BC „EuroCreditBank” S.A.
Tipul valorilor mobiliare Acţiuni ordinare nominative
Clasa acţiunilor clasa I
Codul ISIN MD14EURB1005
Valoarea nominală a unei acţiuni 10 MDL
Numărul acţiunilor expuse spre vânzare 250 000

Drepturile acordate de o acţiune

o acţiune ordinară nominativă emisă de Bancă acordă 
dreptul la un vot în cadrul adunării generale a acţiona-
rilor, dreptul de a primi o cotă-parte din dividende şi o 
parte din bunurile Băncii în cazul lichidării acesteia

Informaţia care permite investitorilor să facă o apreciere în cunoştinţă de cauză asupra activelor 
şi pasivelor, asupra situaţiei financiare, a profitului sau a pierderilor, asupra perspectivelor Băncii, 
precum şi descrierea afacerilor şi a situaţiei financiare a Băncii pe parcursul ultimilor 3 ani este 
dezvăluită pe pagina web a Băncii www.ecb.md.

Informaţii suplimentare puteţi obţine la tel: 022 500-188;022 500-157.
Comitetul de conducere al Băncii

În atenţia acţionarilor 
“tipcim” s.a.

Organul executiv al “Tipcim” S.A., în 
baza prevederilor art. 53 al Legii 

privind societăţile pe acţiuni, anunţă 
convocarea adunării generale a acţio-
narilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 20 noiembrie 2021 pe 
adresa: Republica Moldova, or. Ci-
mişlia, str, Constantin Stamati 13.

oRDIneA De ZI:
Examinarea dării de seamă financiare 1. 
anuale a societăţii.
Alegerea membrilor consiliului societăţii.2. 
Alegerea membrilor comisiei de cenzori.3. 
Aprobarea tranzacţiilor de comercializare 4. 
a activelor societatii;
Aprobarea normativelor de repartizare a 5. 
profitului net al anului 2021.
Aprobarea completărilor şi modificărilor în 6. 
Statutul şi regulamentele societăţii.
Autentificarea semnăturilor preşedintelui şi 7. 
secretarului adunării generale a acţionarilor.

Începutul înregistrării – orele 10.30. Începu-
tul adunării – orele 11.00.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală este întocmită la data 
de 18.10.2021. Acţionarii pot lua cunoştinţă cu 
materialele pentru ordinea de zi a adunării cu 
începere de la 10.11.2021 la sediul Societăţii, 
în orele de lucru de la 15.00. pînă la 16.00.

Acţionarii trebuie să aibă asupra sa paşapor-
tul sau buletinul de identitate, iar în cazul trans-
miterii dreptului de vot, procura autentificată în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare a RM.

organul executiv al Societăţii
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